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3.1


3.2


3. Uveďte postup řešení:


4.1


list 1 ze 2 

Počet 

bodů:

Matematika 9

Jméno   

a příjmení

4.2


4.3  Uveďte postup řešení:


S23D02Ostrá zkouška druhý řádný termín 14.4.2023 
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VZOROVÝ ARCH S BODOVÁNÍM 50/50

1 b. 1 b.

Výsledek musí být zlomek v základním tvaru! 

2 b.

Úlohy s postupem: 

• Pokud výsledek i postup správně  => 2 b. 

• Pokud pouze správný postup         => 1 b. 

• Pokud chybí postup                           => 0 b.

Výsledek u 4.3 nesmí obsahovat 
závorky! 

Úlohy s postupem: 

• Pokud výsledek i postup správně  => 2 b. 

• Pokud pouze správný postup         => 1 b. 

• Pokud chybí postup                           => 0 b.

1 b.

1 b.

2 b.

11 bodů/strana

3.2


3.3


1 b.

1 b.
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7.

8.

5.

5.1


5.2


6.

Uveďte postup řešení:


6.1             	             	 6.2 	 	 	 	 6.3	 	 


7.1             	             	 	 	 7.2 	 	 	 	

	 	 


8.1             	             	 	 	 8.2 	 	 	 	
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2 b.

2 b.

Úlohy s postupem – u každé: 

• Pokud výsledek i postup správně  => 2 b. 

• Pokud pouze správný postup         => 1 b. 

• Pokud chybí postup                           => 0 b.

1 b. 1 b.

1 b. 1 b. 1 b.

1 b. 2 b.

14 bodů/strana

2 + 0,5x ⋅ (x − 3) = 0,4 ⋅ (1,5x + 2)

20 + 5 ⋅ (x − 3) = 4 ⋅ (
15

10
x + 2)

5x + 5 = 6x + 8

x = − 3

25 (dní)

3 ⋅

2y − 1

6
=

3y + 2

8
+

3

4
⋅

y − 1

6

3 ⋅ (2y − 1)

6
=

3y + 2

8
+

3 ⋅ (y − 1)

24

8y − 4 = 3y + 2 + y − 1

4y = 5

y =
5

4

2 b.

18 (členů)

20 (minut)

24 (cm) 3140 ( )cm
3

8 (členná)

0,5x nebo  

nebo 

x

2
1

2
x

1,25x nebo 
5

4
x

nebo 1,25

http://www.to-das.cz/


© To dáš! Přijímačky nanečisto

  

Obtáhněte vše propiskou:
9.

10.

list 2 ze 2 

Obtáhněte vše propiskou:

max 3 b.

max 2 b.

5 bodů/strana
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Úloha 11: 

• 3 správně   => 4 b. 

• 2 správně   => 2 b. 

• 1 správně    => 0 b.

2 b.

2 b.

2 b.

2 b.

2 b.

2 b.

1 b.

1 b.

2 b.

20 bodů/strana

32 (polí)

(o) 19 (polí)

361 a 441 (polí)

Za uvedení jen jedné z možností 1 bod 
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